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Infiltratie:
- oppervlakte bodem: 5,00 x 1,75 = 8,75m?
- oppervlakte glooiend deel: 11,13m?
TOTAAL: 19,88m?

Dakoppervlakte: 168,30
hergebruik regenwater: - 30m?
TOTAAL: 138,30m?

Berekening nodige infiltratieoppervlakte: 8m?/100m>.
138,30m? x 8 : 100 = 11,06m?

Buffer:

- oppervlakte bodem: 8,75m? x 0,35m (h. waterstand) = 3,06m?
- oppervlakte glooiend deel: 11,13m? x 0,35m : 2 = 1,95m?
TOTAAL: 5,01m? (1m® = 1000I). = 5010l.

Berekening nodige buffervolume : 331/m2.
138,30m?2 x 33| = 4563,90I.

overloop regenwaterput

terugslagklep terugslagklep
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overloop infiltratie de hoogte van de riolering in de straat dient, in fuctie van de aansluiting,
/ door de aannemer op voorhand gecontroleerd te worden
aansluiting aan de openbare riolering
-0.50 volgens de gemeentelijke voorschriften
& richtlijnen Rioleringsmaatschappij
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